



PROCES VERBAL NR. 1
privind lucrările ședinței de îndată din 07.01.2020 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 07.01.2020 în ședință de îndată, conform convocării nr. 228 din data de 06.01.2020, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 1 din 06.01.2020.

Ședința s-a deschis la orele 9,00.

Doamna secretar Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 11 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 17 consilieri locali.

Doamna secretar Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 19 al ședinței de îndată a Consiliului Local, convocată în data de 24.12.2019 și supune spre aprobarea acestuia procesul verbal nr. 19.

Procesul verbal nr. 19 al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 24.12.2019, este aprobat în unanimitate de voturi.

Doamna secretar aduce la cunoștință, că este necesar alegerea unui președinte de ședință pentru a conduce lucrări ședinței de astăzi, deoarece domnul consilier local Coadă Daniel – președinte de ședință pentru perioada decembrie 2019 - februarie 2020, este absent motivat.

Domnul consilier local Țună Eugeniu, propune pe domnul consilier Dumitru Adrian.

Nemaifiind altă propunere, este supusă la vot propunerea domnului consilier local Țună Eugeniu, este aprobată în unanimitate de voturi, astfel domnul consilier local Dumitru Adrian este numit președinte de ședință pentru ședința de îndată din 07.01.2020.

Domnul președinte de ședință – Dumitru Adrian, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pentru a conduce lucrările ședinței de îndată, din data de 07.01.2020, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.
2. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019 din excedentul bugetului local al orașului Bragadiru al anului 2019, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei 1 a Hotărârii Consiliului Local nr. 264/20.12.2019 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor și taxelor locale, taxele speciale și amenzile aplicabile în anul fiscal 2020, în orașul Bragadiru județul Ilfov, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pentru a conduce lucrările ședinței de îndată, din data de 07.01.2020, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 1.**



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019 din excedentul bugetului local al orașului Bragadiru al anului 2019, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 2.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea anexei 1 a Hotărârii Consiliului Local nr. 264/20.12.2019 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor și taxelor locale, taxele speciale și amenzile aplicabile în anul fiscal 2020, în orașul Bragadiru județul Ilfov, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

Doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra aduce la cunoștință domnilor consilieri locali că în anexa acestei hotărâri trebuiesc debifate 40 de străzi, deoarece nu au rețea de apă și canalizare, astfel cetățenii să nu plătescă ceva de care nu beneficiază.

Doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra propune ca hotărârea să fie aprobată cu amendamentul de a fi debifate de la categoria A, cele 40 de străzi, și totodată solicită ca domnul arhitect-șef să fie chemat în cadrul ședinței și să explice motivul pentru care au fost trecute în anexa 1, în categoria A, străzi ce nu dispun de utilități.

Prezent în ședință, domnul arhitect-șef, aduce la cunoștință că străzile cuprinse în anexa 1, fac parte din proiectul ce urmează a fi finalizat, astfel în cel mai scurt timp, toate străzile cuprinse în categoria A vor beneficia de utilități.

Supus la vot amendamentul doamnei consilier local Desagă Teodora-Alexandra, este respins cu un număr de 9 voturi.

În urma discuțiilor purtate și după prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în 9 voturi pentru, 1 abținere (doamna Costache Larisa) și 1 vot împotriva (doamna Desagă Teodora-Alexandra) devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 3.**

Nemai fiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10,05.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dumitru Adrian

SECRETAR,
Ioniță Veronica